



候選港姐佳麗們為比賽作最後綵排。

7號丁子田對奪冠很有信心。

候選港姐最後綵排

丁子田誇口可摘后冠

香港文匯報訊(記者 達里) 20位候選港姐佳麗昨日為今晚的比賽作最後綵排，眾人穿上三點式泳裝並抽籤試戴后冠，結果19號楊帆成為幸運兒，由即將卸任的雷莊兒為她戴上后冠，楊帆笑言不怕中魔咒與冠軍無緣，因她也沒想過奪冠，參賽志在結識新朋友。而另一大熱的丁子田則誇口有信心摘下后冠。

19號楊帆成為幸運兒可試戴后冠，由即將卸任的雷莊兒為她戴上。

難得獲抽中試戴后冠，楊帆坦言十分緊張，說：「其實我想睇后冠有幾靚，可惜無機會望和拎上手，只能戴在頭上。」楊帆對今晚獲獎機會不抱厚望，因她信心不足，能夠看其他女仔戴后冠都滿足。問到是否怕了試戴后冠的魔咒，她笑道：「我未有聽過但不怕，因為沒想過自己會贏，參選都是想認識新朋友。」今晚就卸任港姐的雷莊兒表示感覺開心，過去一年學到的事物有助她返加拿大發展，也寄語眾師妹好好享受今晚的比賽。

臨場緊張影響表現。提到Sara對奪冠很有信心，Hera說：「她很有自信，我們私下也談過大家要盡力而為，我都有足夠自信。」

工藤佑采羨慕何泳芍身材

練得一排腹肌的3號梁致欣(Jenny)表示之前有請私人教練幫她，反而參選後少做健身，慶幸腹肌仍未消失。問到是否對自己身材最滿意，Jenny說：「都有信心，因為我喜歡線條美，不想太過乾瘦。」2號莊嘉慧(Kathy)也成功減肥，由剛參選時的49公斤減到現在45.5公斤，她表示減肥心得是不吃宵夜，笑稱平時她會吃兩碗雞飯再吃童子雞。問到早前皮膚敏感多次缺席活動，會否影響今晚表現，Kathy表示已完全康復，笑稱今晚不會再請假。9號工藤佑采視14號Honey為自己目標，因為很羨慕對方擁有完美身材。見工藤右腹部位像出紅疹，她解釋可能是皮膚敏感，或睡覺時不小心抓傷，笑稱並非被蚊叮患上登革熱。問到有何急救方法，工藤笑言急不來，紅點會愈擦愈紅，只好讓它自然消散。



5號梁姿希獲7號丁子田大讚才藝勁。

工藤佑采(右)羨慕何泳芍有完美身材。



14號何泳芍被視為熱門。

何泳芍指自己皮膚黑易認

大熱人選7號丁子田(Sara)誇口有信心摘下后冠，更笑言其他佳麗爭奪餘下獎項。問到哪位佳麗是最大勁敵，Sara說：「我不會視她們是勁敵，反而想一齊拿獎，我喜歡2號莊嘉慧講話好，5號梁姿希才藝勁，6號杜愛恩音樂厲害，20號鄧卓殷就很上鏡。」穿上三點式泳衣盡顯優美身段的14號何泳芍(Honey)同樣被視為熱門，她高興得到不少人支持，也不覺得皮膚黝黑是缺點，說：「評判方面我不擔心，最重要有自信，觀眾投票反而有更多票，因為我較黑易認，也有很多女仔支持我。」17號陳曉華(Hera)表示今晚比賽會盡力而為，只擔心



森美、麥美恩與張寶兒為兒童學術比賽擔任嘉賓。

受已婚男歡迎

森美爆曾有富家子想追麥美恩

香港文匯報訊(記者 李慶全) 森美、麥美恩(Mayanne)與張寶兒昨日一同出席兒童學術比賽並擔任嘉賓，談到森美與麥美恩自《森美旅行團》播出後，常有機會組「情侶檔」出活動，森美笑指Mayanne是其新抱，與他這個老爺一家親。Mayanne即說：「娶我要等他成年先！」森美指兒子已經15歲，都只等三年，反正現在流行姑姪戀，Mayanne笑謂：「我才30加4，也等得，到時搬入你屋企！」森美帶笑說：「娶你有着數，你密密溫，我個仔可以食軟飯，阿爸做不到這崇高的事情就交個仔做，不過Mayanne真的是個好女仔！」

森美不下一次讀Mayanne好女仔，會否怕太太吃醋？他笑說：「第二個就驚，小儀、梁嘉琪跟Mayanne我沒想過，但一班「是非精」中，黃心穎、李佳芯我就不會和他們多講其他事！」提到Mayanne習慣粗魯會否怕沒男生追求？Mayanne笑指不是這回事，一直只是給森美無限放大。森美即為她辯護：「其實有個富家子打來，叫我約Mayanne一齊去潛水，說她為何會這麼可愛！」森美笑言對方其實已經結婚，可能Mayanne是港女的反面，老婆又不會投訴，才會受已婚男歡迎。森美更指之前撮合過小儀兩次，現看看有沒有一些劍橋和牛津的老友未死，就介紹給Mayanne，他強調說：「不是老人院，是大學的老友！」

余德丞無難黑白照事件

張寶兒於余德丞昏迷入院時，上載黑白合照為對方打氣，卻引起誤會受網民指責，寶兒解釋其實該照片是他們拍《鐵探》時拍下一，一早轉成黑白照感覺嚴謹一點配合劇集風格，打算待劇集出街便貼出來，直到余德丞入院，而這張是大家的近照，便放上IG為對方打氣：「其實有一刻閃過要轉回彩色，但當時跟別人在攀談不太專心。」余德丞有否生氣？她說：「他沒生氣，他醒後已好開心，有在群組傳訊息，雖然他的部分已拍完，但都有問套劇的進度。」寶兒表示同劇演員也打算去探望余德丞，只是尚未到時間，也會等他回復健康先。寶兒並承諾下次玩社交網站會更加專注，可能貼文前先讓男友好袁偉豪過目，自己也要好好學習小心，畢竟自己比較大意，她指有位好好的前輩曾提醒她：「可以隨心，但不可以隨意！」



森美與麥美恩近期常有機會組「情侶檔」出活動。

顏子菲明言不會做怪獸家長

香港文匯報訊(記者 達里) 顏子菲、張敬仁、甄詠珊等人前晚出席印度電影《起跑線》首映禮，因氣管炎令聲音沙啞的子菲，表示已看醫生服藥，她得知電影談及教育問題，坦言自己將來一定不會做「怪獸家長」，反而會安排小朋友多出外遊歷，讓他們發掘自己興趣。笑問子菲何時結婚生子，實踐她的家長計劃？她笑道：

「先要等我未來仔女的爸爸出現，現在養小朋友好貴，生半個都好辛苦，希望我仔女的爸爸努力賺錢，如果要400萬養一個小朋友，每人200萬就減輕我的負擔。」

前落選港姐張敬仁正忙於拍攝劇集《詭探前傳》，她透露之後會再拍一個靈異節目，本身有宗教信仰的她表示會懷着尊敬的心去工作，說：「坦



顏子菲、甄詠珊等人出席印度電影《起跑線》首映禮。

白講是會驚的，但我本着尊敬的心應該沒事，我問過前輩，拍的時候可能要自己一個人，但我反而想有陰陽眼的人同行，讓我可以跟靈體有交流。」至於今晚舉行新一屆港姐選美，張敬仁表示沒留意各師妹，只看過她們15秒的才藝表演，所以也沒心目中的冠軍，也不會參與全民投票。



拍照時秋官教大家擺捉鬼手印。

戴古玉拍靈異節目求安心

秋官燙傷手仍堅持演出

香港文匯報訊(記者 李慶全) 鄭少秋、陶大宇、張雷、麥子樂及陳安立等昨日為ViTV劇集《詭探前傳》進行拍攝，秋官飾演捉鬼天師，拍照時秋官教大家擺捉鬼手印頗有功夫，但由於適值七月十四「鬼節」，他指近期開工都有點戰戰兢兢，因此會戴定古玉求安心，像日前要在戲棚拍盂蘭勝會，又要將拍攝場地佈置藍紫色的燈來營造氣氛，所以都有點驚驚。

秋官表示拍攝一直尚算順利，只是日前大宇拍神功戲時下着「大雨」。問他演出時又有何禁忌？秋官說：「接戲時已經提醒自己要醒醒定，去到片場不會亂講笑，會以尊敬的心，而我本身有戴觀音求安眠，今次又特別拿回當年關聰

的師傅送我的古玉，他說我人比較溫純不夠猛，戴了可平衡一下不會被人蝦！」

大宇劇中造型殺氣

大宇日前拍神功戲時下大雨，他笑言因要趕拆景，所以要分兩組拍打戲，大家都努力加快完成，大宇更充當武術指導教幾位「小鮮肉」演出，而他們都很勤力又快上手，最終也趕及完成。今次大宇在劇中演中醫，凌晨過後就變成生人勿近，造型相當有殺氣！其中演徒弟的陳安立指劇中因要驅鬼常有玩火場面，秋官就試過燙傷手仍堅持繼續演出，直到拍完才講。大宇亦指今次跟大家合作得好好開，尤其一來到大片場，「老實」(秋官)就每人送一把手提風扇。

阿Sa

否認明年年底結婚

香港文匯報訊 近日有報道指蔡卓妍(阿Sa)明年年底將與百億麻雀館太子爺男友石恆聰結婚，其經理人公司先回應傳媒表示：「沒有這件事。」其後，主角阿Sa親自否認道：「無咁嘅事，唔係事實，唔知點回應，所以唔回應。」



阿Sa否認結婚一事。網上圖片

去旅行要真正享受假期

黎瑞恩要子女收電話入夾萬



黎瑞恩即場驗眼。

小恩子表示現已暑假尾聲，但她都很珍惜與子女相處的時光，所以每逢假期，她都會和子女去旅行，不過行程中，她會要求子女將電話放入夾萬，待夜玩完回房間才可以拿回電話，自己當然也以身作則，這樣才能完全去享受假期。

小恩子之前在美國登台，於當地會所消遣，沒料到被保安要求查她證件是否滿21歲，她笑說：「我向他說我已經45歲，但對方不相信堅持要查我證件，我不知幾開心，真要多謝他！」

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黎瑞恩(小恩子)昨日以「健康快車光明大使」身份出席免費糖網眼底篩查服務活動，她於現場獻唱《陽光路上》。